

г. Кустанай

Ленинский путь

Театр на гастролях

К полевому стану подъезжает машина. Завидев ее, люди в замасленных комбинезонах, улыбаясь говорят друг другу:

— Артисты приехали!

Артистов Кустанайского областного драматического театра встречают как дорогих гостей. У многих свежи в памяти прошлые встречи: театр выезжает на гастроли каждый год.

Нынче созданы две гастрольных группы. Художественное руководство одной осуществляет режиссер М. Е. Казанин, другой — режиссер В. В. Лысенко. Для гастролей подобран специальный репертуар. Драматический театр показывает пьесы В. Коростылева «Верю в тебя», В. Медведенко — «Камень на дороге», В. Соловьева — «Опасная профессия», М. Смирнова, М. Крайделя — «Четверо под одной крышей».

С начала гастролей сельским зрителям уже показано 30 спектаклей. Зрители тепло принимают постановки областного драматического театра. Спектакли показаны в Убаганском и Федоровском районах. Театр побывает во всех районах области, на отдаленных стройках — Джегдыгаре, Аркалыке.

Нелегко переносить тяготы дороги. Но артисты знают, что их искусство нужно хлеборобам, горнякам, работникам транспорта, животноводам, геологам. И они, невзирая на трудности, стремятся давать полноценные спектакли. Сейчас работники промышленности и сельского хозяйства готовятся достойно встретить XXII съезд партии. Актеры надеются, что их искусство вдохновит земляков на новые достижения в труде.